

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC	RUC	
INPROCUARZO S.A.		1391841914001		304985
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA MANABI	CANTON MANTA	PARROQUIA
CIUDADELA URBANIZACION PLAYA ALTA INTERSECCIÓN/MANZANA EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 SITIO WEB IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	SN  URBANIZACION PLAY  comperelsa2@gmail.com  comperelsa@gmail.com	m 1	CALLE CAMINO DE LOS ANCIANOS CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX	NÚMERO 00 URBANIZACION PLAYA ALTA SN 00 099625355 099625355 0995329058
PROVINCIA	MANABI		CANTON	MANTA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO			ERADO	
		ATONAL LAVICENCIO LEMY GABRIE	ı	
ΓΙΡΟ DE IDENTIFICACIÓN ΤΙΡΟ DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	CEDULA	No. D NACIO	E IDENTIFICACIÓN DNALIDAD INCIA	U 0101663565 ECUADOR MANABI
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	9/9/16 12:00 A	CANT PARR	ON OQUIA	MANTA SANTA MARIANITA
CIUDADELA	granados	BARR	IO	sn
CALLE	AV. DE LOS	GRANADOS <b>NÚM</b> E	RO	0
NTERSECCIÓN/MANZANA	JOSE QUERI	CONJ	UNTO	CONDOMINIOS EL BATAN
BLOQUE	sn	EDIF	CIO/C.C.	sn
NÚMERO DE OFICINA	sn	KM		00

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

**TELEFONO** 

**CELULAR** 

jimenezlg@hotmail.com

REFERENCIA UBICACIÓN URBANIZACION PLAYA ALTA

2081795

0980135459

**CAMINO** 

CORREO ELECTRÓNICO



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ESTUPIÑAN RUILOVA JOSE RIC	CARDO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1703732337
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	MANABI
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	9/9/16 12:00 AM	CANTON	MANTA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	9/9/10 12.00 AW	PARROQUIA	SANTA MARIANITA
CIUDADELA	URBANIZACION PLAYA ALTA	BARRIO	URBANIZACION PLAYA ALTA
CALLE	28 Y 29	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. FLAVIO REYES	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	PLATINUM
NÚMERO DE OFICINA	901	KM	00
CAMINO	SN	REFERENCIA UBICACIÓN	URB PLAYA ALTA
CORREO ELECTRÓNICO	vcano30@hotmail.com	TELEFONO	3905033
		CELULAR	0999601251

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х

Nombre: ESTUPIÑAN RUILOVA JOSE RICARDO

Identificación 1703732337

REPRESENTANTE LEGAL